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Naše obec

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
letošní zima nepřinesla do Víceměřic 
silnější mráz ani větší příděl sněhu. 
Děti si neužily bruslení ani sáňkování. 
Počasí je stále ještě proměnlivé, jaro je 
ale nezadržitelně tu.
Na začátku roku proběhla tradiční Tří-
králová sbírka. Letos se vybralo více 
než 12 tisíc Kč. Velké poděkování patří 
koledníkům, ale i všem dárcům. Obec 
žila řadou kulturních a společenských 
akcí, které přináší radost a posilují po-
spolitost. V lednu se obyvatelé mohli 
zúčastnit tradičního Hasičského ple-
su a Dětských šibřinek, pořádaných 
místním sborem dobrovolných hasičů. 
Únor pak přinesl oblíbenou Zeliádu, 
která potěšila milovníky jídla a Maš-
karní ples sportovců, který byl záru-
kou dobré zábavy. V březnu se usku-
tečnily další tradiční akce jako Ostatky, 
Košt gořalky a oblíbené Setkání senio-
rů. Všem, kteří se podíleli na přípravě, 
organizaci a zabezpečení programu 
akcí patří velké poděkování. Těšíme se 
na další události, které obohatí život 
v naší obci a přinesou nové zážitky pro 
všechny generace.
V plánu na rok 2025 je především re-
konstrukce hasičské zbrojnice v areálu 
za obchodem. Stavbu realizuje firma 
Stavbros s.r.o., místní řemeslníci a po-
čítá se i s brigádníky z řad hasičů. Před-
pokládaná cena se bude pohybovat 
kolem 6 mil. Kč, částka bude hrazena 
z rozpočtu obce. V areálu rovněž plá-
nujeme dokončit a otevřít „Muzeum 
života Víceměřice“. Sbírky jsou umís-
těny na sýpce a bývalém chlévě, jsou 
zde předměty přemístěné z obecního 

úřadu a rozšířeny o dary a  zápůjč-
ky od občanů. V muzeu je okolo 3000 
předmětů. Na podzim byla uzavřena 
smlouva na dodávku fotovoltaické 
elektrárny na ČOV s firmou Mora-
viapower s.r.o. s  výkonem 19,8  kWp 
s akumulací. Elektrárna již vyrábí, obec 
ji pro nedodělky a nesoulad s  projek-
tem zatím nepřebrala. V plánu je re-
konstrukce chodníku od kolejí po ko-
nec obce, jeho stavbu bude provádět 
firma. Galva trans s.r.o.. Vysoutěžená 
cena činí 2,3 mil. Kč, dotace z MAS 
Hanácký venkov je přislíbená ve výši 
1,4 mil Kč. S výstavbou chodníku pro-
běhne pokládka chráničky pro optický 
kabel. V plánu je položení kabelu pro 
vysokorychlostní internet v celé obci. 
Projekt připravuje firma Cetin a.s., 
jeho pracovníci zjišťovali zájem občanů 
o připojení nemovitostí. Předběžný zá-
jem vyslovilo asi 88 % majitelů nemo-
vitostí, potřebných počet pro realizaci 
je 85 % nemovitostí. 
V obci probíhají dva projekty, které se 
vzájemně ovlivňují. Jedná se o  stav-
bu železnice Brno – Přerov, nás se 
týká 4.  stavba Nezamyslice – Kojetín. 
V současné době jsou největší zásahy 
v našem katastru v podobě vyhrnuté 
ornice či vykácených stromů. V trase 
stavby probíhá archeologický prů-
zkum. Podstatné bude, aby práce rych-
le postupovaly a nebyly blokovány 
nějakými šílenci. Po dokončení stavby 
přijde náhradní výsadba a nakonec 
zeleně a stromů bude daleko více než 
nyní. Přípravné práce stavby ale od-
dálily postup pozemkových úprav, ty 
se zpozdily více než o rok, jejich do-
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY
Zprávičky z naší školičky…

První čtvrtletí roku 2025 je za námi.  Co 
se u nás za tu dobu událo? Rok 2025 
jsme zahájili přípravami na vystoupení 
dětí na dětských šibřinkách – nazvané 
„Z pohádky do pohádky“. Děkujeme 
místním hasičům za pozvání a věříme, 
že se všem vystoupení dětí líbilo.
Děti se připravovaly také na vystoupe-
ní pro místní seniory, to se ovšem pro 
vysokou nemocnost dětí ve školce ne-
mohlo uskutečnit, tak snad příště.
V zimě se děti v mateřské škole věno-
valy především plněním úkolů vyplý-
vajících z našeho školního vzdělávací-
ho programu a předškoláci přípravám 
na zápis do základních škol. V letošním 
školním roce to bude asi osm dětí. Spo-
lečně jsme navštívili Základní školu 
v Nezamyslicích – děti byly prostředím 
školy mile překvapené, mohly si sed-
nout do lavic a vyzkoušet některé akti-
vity s dětmi prvních tříd.
Zimní měsíce jsme se snažily dětem 
zpříjemnit také návštěvami divadla 

končení se předpokládá na konci roku 
2025. Majitelé pozemků měli možnost 
se k návrhům umístění pozemků a spo-
lečných zařízení vyjadřovat, jednání 
probíhala 12. a 13. března. Jsou zapra-
cována společná zařízení, tím se myslí 
protierozní opatření, nové plochy pro 
ozelenění krajiny. Dalším navazujícím 
projektem na Komplexní pozemkové 
úpravy je příprava dokumentace pro 
výstavbu inženýrských sítí na Pololání. 
Zde by mělo vzniknout 28 nových sta-

vebních míst pro rodinné domy. Spo-
lečnost Quantum a.s. zpracovává pro-
jektovou dokumentaci pro inženýrské 
sítě a stavební povolení.
Realizací těchto projektů obec přišla 
o část pozemků, proto má zájem o kou-
pi pozemků nových. Majitelé půdy, 
kteří uvažujete o prodeji pozemků, na-
bídněte je k prodeji obci. 
Přeji Vám krásné a radostné Velikono-
ce plné pohody a jarní energie.

Eduard Novotný, starosta obce

Předškoláci ve škole
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ZE ŽIVOTA DOMOVA U RYBNÍKA
Vážení a milí čtenáři čtvrtletníku „Naše 
obec“,
zima se s námi pomalu loučí a jaro už 
klepe na dveře. Sluneční paprsky nás 
každé ráno vítají a příroda se probouzí 
do nového života. I my cítíme novou 
energii a chuť trávit více času venku. 

V Domově u rybníka tomu není ji-
nak  – naši uživatelé se těší na pestrý 
program, který pro ně aktivizační úsek 
pravidelně připravuje. Čekají je zajíma-
vé výlety, sportovní, společenské i kul-
turní akce, které jim zpříjemňují dny 
a přinášejí radost.

v  Němčicích, 2x přijelo divadélko 
k  nám do školky a uskutečnily se 
také předem plánované projektové 
dny. Dětem se také moc líbilo dopo-
ledne s africkými bubny. Pokračuje-
me také na spolupráci s Domovem 
u rybníka. Společně jsme si zahráli 
různé deskové hry v prostorách koší-
kárny a děti pozvaly seniory i k nám 
do školky, kde jim předvedly, co se 
zrovna naučily a připravily malé po-
hoštění. Senioři si zavzpomínali na 
své mládí a povídali si s dětmi celé 
dopoledne.
Ve druhém pololetí se na přání rodi-
čů ve školce obnovil kroužek Jógy, 
kam dochází v současné době 13 dětí 
a pokračuje logopedie. Připojili jsme se 

také do „ponožkového dne“ – světový 
den Downova syndromu a tím že děti 
přišly, v každé ponožce jiné vyjádřily 
svou podporu. Hodně jsme si o tom 
povídali a učily tak děti empatickému 
přístupu k ostatním.
Příští týden nás čeká focení a další pro-
jektový den nazvaný „Malá technická 
univerzita“. Jaro přivítáme už tradič-
ním utopením Morany, která proběh-
ne na zahradě školky hned, jak nám to 
počasí dovolí. Věříme, že zima už je na 
odchodu a budeme moci další čtvrtletí 
strávit co nejvíce v přírodě a hlavně na 
zahradě školy.

Tihelková Jitka, 
ředitelka mateřské školy

Ohlédnutí za uplynulým obdobím
Od začátku roku jsme zahájili filmové 
čtvrtky, kdy si uživatelé sami vybí-
rají filmy, které chtějí vidět. V únoru 
proběhlo sportovní dopoledne v koší-
kárně, do kterého se zapojili uživatelé 
DOZP, DS a DZR. Březen patřil tradič-
ní oslavě Mezinárodního dne žen, kdy 
každá žena dostala kytičku jako sym-
bol úcty a vděčnosti.
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Jednou z našich nejoblíbenějších akcí 
je Pepíkovský turnaj ve stolním tenise, 
který se v našem Domově koná už 28 
let. Letos slavili úspěch naši hráči. Jo-
sef Vlček i Zdeněk Ringl obsadili skvělá 
místa. Všem zúčastněným patří velké 
poděkování.

Součástí našeho programu jsou také 
pravidelné aktivity, které přinášejí po-
hodu a zlepšují kvalitu života našich 
uživatelů:
Muzikoterapie – hudba má úžasnou 
schopnost uvolňovat napětí a přinášet 
radost.
Canisterapie – setkání se čtyřnohými 
kamarády je vždy velmi vítané.
Mše svatá – tato duchovní setkání rádi 
navštěvují i obyvatelé obce.
Velkou radost nám přineslo propojení 
generací. Spolupracujeme s Mateřskou 
školkou Víceměřice, kde děti se seniory 
sdílejí společné chvíle – ať už při spor-
tovních aktivitách v košíkárně nebo při 
předčítání pohádek ve školce. Novin-
kou je také keramická dílna na Chrá-
něném bydlení, která je otevřená i pro 
veřejnost.

Na co se můžeme těšit?

Jaro přináší spoustu zajímavých událostí. Připravujeme:

•	 Vynášení Morany – tradiční rozloučení se zimou

•	 Jarní zábavu – veselá oslava příchodu jara

•	 Pálení čarodějnic – oblíbené odpoledne plné ohně a kouzel

•	 Den otevřených dveří – přijďte se podívat, jak to u nás vypadá

•	 Víceměřické dny – významná česko-slovenská konference

Víceměřické dny 2025
VÍCEMĚŘICKÉ DNY poskytovatelů 
sociálních služeb jsou významnou čes-
ko-slovenskou konferencí, která pro-
pojuje odborníky z oblasti sociálních 
služeb. Letos se IV. ročník zaměří na 

Alzheimerovu chorobu a kvalitu v so-
ciálních službách. Konference proběh-
ne 24. – 25. dubna 2025 v hotelu Flora 
Olomouc. Více informací naleznete na 
www.vicemerickedny.cz.
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Velikonoční přání
Vážení zaměstnanci Domova u rybníka a milí občané,
s příchodem Velikonoc Vám přejeme spoustu radosti, pohody a krásných jar-
ních dnů. Ať je pro Vás toto období plné nových začátků, lásky a setkávání 
s blízkými. Děkujeme Vám za Vaši podporu a těšíme se na další společné chvíle.
Sledujte nás na Facebooku, kde najdete aktuální informace o dění v Domově 
i o našich prodejních akcích s velikonočními dekoracemi z keramiky, dřeva či 
tkalcovské a košíkářské dílny. Těšíme se na Vás!

Vít Fialka, PR a kontakt s veřejností

ZE SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA 
30. 11. – 1. 12. 2024 – Adventní prodejní výstava

Poslední z větších zahrádkářských akcí 
v roce bývá o prvním adventním ví-
kendu dvoudenní Adventní prodejní 
výstava. 
Pryč jsou ty časy, když někdy před 
více než deseti lety byla naše zahrád-
kářská víceměřická prodejní výstava 
v širokém okolí ojedinělá. Na advent-
ní víkendy se dříve jezdilo na nákupy 
do větších měst. Postupem času však 
stále více vesnic v okolí začaly předvá-
noční prodejní výstavy či trhy pořádat 
také a  myslím si, že dnes už asi není 
v okolí obec, kde by nějaký ten před-
vánoční trh v okolí nebyl. Třeba u nás 
jsou v krátkém časovém období hned 
dva. Dárkový trh je přesycen, kupní 
síla klesá a tak jsem rád, že nám za-
tím po oba dny přichází stále celkem 
pěkný počet návštěvníků, nejen do-
mácích ale i z okolí. Možná už to není 
ani až tak o nákupech, stejní prodejci 
se stejným zbožím postupně prostří-
dají v několika obcích, spíše je možná 
trochu láká i ta naše domácí atmosféra 

a detaily, které jinde nemají. Na našich 
výstavách pro návštěvníky, kromě 
asi patnácti prodejců na jednom mís-
tě s rozmanitým sortimentem, máme 
navíc připravené pohodové prostory 
s vánočním stromkem, vystavenými 
betlémy s tradičními zvyky pro zaba-
vení dětí i dospělých, mezi něž patří 
pouštění lodiček, lití a věštění z vosku, 
pozitivní věštění z karet nebo naše ne-
odolatelná recesní tombola, kdy když 
máte štěstí, si za pětikorunu okamžitě 
odnášíte svou výhru. A k tomu všemu 
je připravena spousta míst pro závě-
rečné posezení a  přátelskou besedu 
s možností občerstvení z bohaté nabíd-
ky z našeho bufetu, kde jsou zastoupe-
ny všechny chutě – sladké, masové, sý-
rové, nealkoholické i alkoholově hořké 
či zahřívající. Málokdo z návštěvníků 
také odolá i našemu vyhlášenému za-
hrádkářskému punči. A to vše za lido-
vé ceny.
A nejinak tomu bylo i tentokrát. Ven-
ku bylo počasí akorát tak na návštěvu 
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20. 12. 2024 – Setkání u stromečku
Jako každoročně jsme se v předvánoč-
ním čase sešli při zpívání u stromeč-
ku. Poprvé se však akce nekonala jako 
tradičně u obecního úřadu, ale v nově 
revitalizovaném parku za kapličkou, 
jemuž vévodí několikametrový smrk, 
pro tuto příležitost, krásně ozdobený 
vánočními světýlky.
I když se venku teplota přibližovala 
k  bodu mrazu, mnohé to neodradilo 
a přišli se pobavit se svými známými. 
Děvčata z kulturního výboru se po-
starala o drobné občerstvení v podobě 
jednohubek a mnoha druhů cukroví, 
jehož chuť a vůně ještě umocňovala 
vánoční náladu. Paní Dvořáčková také 
přispěla vynikající domácí vánočkou. 

Děti se mohly zahřát teplým čajem, do-
spělí pak výborným svařeným vínem 
či kapkou něčeho ostřejšího.
Pro potěšení diváků vystoupily děti 
z  mateřské školky a celým setkáním 
nás hudebně provázela paní Jana Štrei-
tová se svým doprovodem. Poslech-
nout jsme si mohli spoustu známých 
koled a krásných vánočních skladeb, 
které všechny přítomné ještě více na-
ladily na nadcházející vánoční svátky. 
Soudě podle spokojených a usměva-
vých tváří návštěvníků se akce opět 
vydařila, a  to i díky všem, kteří se na 
organizaci a přípravách akce podíleli. 

Alena Pospíšilová,  
členka kulturního výboru

výstavy. Ani zima ani teplo, nefouka-
lo, takže to bylo příjemné počasí na 
procházku zakončenou v košíkárně. 
Spousta přespolních však přijela i auty, 
což nás potěšilo. Letos jsme výstavu 
měli poprvé jen v odpoledních hodi-
nách, ale přesto to na příjemném počtu 
návštěvníků neubralo. Návštěvníci vy-
užili možnost posezení i dobrého ob-
čerstvení, setkali se s přáteli, takže pro-
story posezení byly téměř pořád plné. 
A o tom nám pořadatelům jde. Nabíd-
nout lidem možnost pro setkávání se. 
A myslím si, že i tentokrát nám naše 
snaha vyšla. Děkuji všem pořadatelům 

i návštěvníkům za vytvoření příjemné 
adventní atmosféry. 

 Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

Adventní prodejní výstava

27. 12. 2024 – Z Kozlova až na Předinu
Po vánočních svátcích se už po 16 roků 
vydává skupinka nadšenců na zimní 
17 km procházku k vysílači Předina. 
Nejinak tomu bylo i tentokrát. Po de-

váté hodině se vydala skupinka po-
chodníků od Vyhlídky na Kozlově po 
horizontu směrem k vysílači. Nad Po-
ličkami se k nim připojili ještě další dva 
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31. 12. 2024 – Silvestr
Silvestr, aneb co se dělo: Začalo to 
dnem 31. 12. 2024, kdy jsme se jako 
animátoři dopoledne sešli a začali při-
pravovat stánky, občerstvení a chystali 
vytvořit příjemnou atmosféru na večer. 
Nachystali jsme hudbu, ohňostroj a vše 
potřebné k tomu, aby si všichni mohli 
užít poslední den v roce naplno.
Jakmile se setmělo, areálem zavoněla 
udírna s překvapením, nechyběly lahod-
né perníčky a různé zákusky, které potě-
šily malé i velké návštěvníky. Pro zahřátí 

jsme dětem připravili teplý čaj, zatímco 
dospělí si pochutnali na horkém svařáku.
Sešlo se nás opět hodně ze širokého 
okolí, jako každý rok. Společně jsme si 
popřáli do nového roku hodně štěstí, 
zdraví a spokojenosti. Pár odvážlivců 
se ještě krátce před půlnocí vydalo na 
Kozlov, odkud si vychutnali pohled na 
ohňostroje v okolí a symbolicky přiví-
tali nový rok.

Natálie Záhorová a Eliss Jiráková,  
členky dobrovolných hasičů

účastníci této každoroční vycházky.
Cesta jim v družné debatě a velmi pří-
větivému počasí utíkala, část skupiny si 
šla vyzkoušet kousek jiné trasy, ale na-
konec se všichni pod Předinou opět se-
šli a vrcholu dosáhli společně. Jak už se 
stalo zvykem, na vrcholu už je očekáva-
lo cateringové vozidlo a rozdělaný oheň 
k opečení asi posledních špekáčků roku 
2024. Po posilnění a chvíli odpočinku se 
skupinka vydala zpět, směrem k Více-
měřicím. Cestou nevynechali ještě něko-
lik už tradičních návštěv u přátel, aby po 
třetí hodině dorazili do cíle výšlapu - do 
Pohostinství v Bloudníku. Zde pak ob-

drželi „Památeční léstky“ o absolvování 
pochodu a chlebíčky na závěrečné ob-
čerstvení. Tato akce probíhá od počátku 
v podobném duchu i díky podpoře Za-
hrádkářů a Hasičů, kteří zajišťují a při-
spívají na malé občerstvení na Předině 
i v cíli. I když je skladba účastníků kaž-
dý rok trošku jiná, přesto jsou mezi nimi 
dva nebo tři vytrvalci, kteří nevynechali 
ani jeden ročník, a to by si v dalších roč-
nících jistě zasloužilo i nějakou speciální 
odměnu :-). Info o tomto pochodu, který 
jsem letos neabsolvoval, přináším zpro-
středkovaně díky vyprávění účastníků. 

Petr Buriánek, předseda zahrádkářů

Vycházka na Kozlov
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Stále se něco děje
Plesy jsou akce ke sdílení radosti a zá-
bavy všech. Na plese si všichni přeje-
me být svědky nezapomenutelných 
a  radostných chvil. Plesy se dříve ko-
naly v místní hospodě u Zobaníku. Pak 
byla delší doba, kdy se plesy nepořá-
daly. SDH obnovil tradici hasičských 
bálů v r. 1993. Ples se konal každý rok 
v lednu kromě let 2021 a 2022, kdy nás 
doma zavřela přísná omezení kvůli 
epidemii covid-19. 
Z dostupných materiálů /od r. 2002/ 
jsem zjistila, že v r. 2002 byly dva plesy. 
První pořádali hasiči a druhý zahrád-
káři. Obě organizace uspořádaly násle-
dující den šibřinky pro děti. Takhle to 
bylo i v letech 2003 a 2004. Všechny ple-
sy měly stejnou hudbu – Animo band 
p. Jindřicha Štěpánka. 
V r. 2005 SDH změnil hudbu. K tanci 
a poslechu hrála kapela Trio british 
music, Mgr. Petr Slouka, která měla ve 
svém programu vystoupení skupiny 
ABBA /revival/. ČZS zůstal u tradiční 
hudby p. Štěpánka. Šibřinky pro děti 
následovaly po obou plesech. 
V r. 2006 se konal hasičský ples zno-
vu s osvědčenou kapelou Animo band 
p. Jindřicha Štěpánka. V sobotu násle-
dovaly šibřinky pro děti. V tomto roce 
ČZS uspořádal pouze šibřinky pro 
děti. Obec ale o druhý ples nepřišla. 
3. 2. 2006 se konal 1. společenský ples 
ÚSP a DD Víceměřice. 
V r. 2007 byly v obci dva plesy – hasič-
ský s hudbou Gastro z Prostějov a dru-
hý ples pořádal ÚSP. Šibřinky byly jen 
po hasičském bálu. 
V r. 2008 jsme se mohli bavit na dvou 
plesech. Na hasičském bálu, znovu při 

hudbě p. Štěpánka. Na III. společen-
ském plesu ÚSP a DD Víceměřice hrála 
hudební produkce MAESTRO. I děti 
měly tento rok možnost bavit se dva-
krát na šibřinkách. V roce 2009 se kona-
ly opět dva plesy a dvoje šibřinky. 
Od roku 2010 pořádal ples jen SDH. 
Na 16. hasičském bálu hrála skupina 
SHELBY bratří Kučerů. 
V r. 2011 hrála skupina Viktoria band 
z Prostějova. V letech 2012, 2013, 2014, 
2015, 2016 a 2017 nám k poslechu a tan-
ci hrála skupina Yantar. V r. 2018 a 2019 
pozvali hasiči na ples skupinu Předina 
/bratři Kučerovi/. Ti už nás na plese ba-
vili v r. 2010 – pod jiným názvem. 
V roce 2020 se konal hasičský bál se 
skupinou Předina. V tomto roce se roz-
hodli sportovci, že obohatí společenský 
život v obci a uspořádali 1. maškarní 
ples jako MEXICO Víceměřice. V roce 
2021 a v r. 2022 se plesy nekonaly. Se-
děli jsme všichni doma a mohli jsme 
tak akorát sledovat televizi. V roce 2021 
jsme mohli na ples vzpomínat při pře-
nosech Star dance. 
V lednu 2023 se konal hasičský bál 
s  hudbou Předina. Nechyběly ani so-
botní šibřinky. V březnu nás pozvali 
sportovci na svůj II. maškarní ples. 
V sobotu připravili pro děti sobotní zá-
bavné odpoledne. Po dvouleté pauze 
byly plesy i šibřinky vítanou zábavou 
nejen pro dospělé, ale i děti. 
Rok 2024 začínal tradičně hasičským 
bálem s hudbou Peter´s music. Kapel-
níkem je Mgr. Petr Slouka, který už u 
nás na plese hrál v r. 2005. Sobotní ši-
břinky měly velký úspěch u dětí i do-
spělých. 
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1. 3. 2024 jsme se mohli bavit na maš-
karním bále. Na parketě jsme potkáva-
li Simpsonovu rodinku a další krásné 
masky. 
V roce 2025 hasiči domluvili na ples 
stejnou kapelu. Úspěšně proběhly i so-
botní šibřinky. 
V únoru jsme se potkali na maškarním 
bále. Společnost nám dělal Mr. Bean 
a další zajímavé masky. 
Pořadatelé sice mají hodně práce s pří-
pravou a organizací akce. Přesto se 
snaží zpestřit večer zábavným progra-
mem a domlouvají různá vystoupení. 
V minulosti byla taneční vystoupení 
mladých tanečníků z Prostějova nebo 
z Domu dětí a mládeže Orion Němči-
ce nad Hanou. Obdivovat jsme moh-
li i tanečnice z Ivanovic /Babyboys/ 
a ukázky break dance. Zajímavé bylo 
vystoupení Travesti-show nebo Hy-
pochondr Show. V r. 2010 byl ples 
zpestřen módní přehlídkou, kterou 
připravila firma Dream Dress. Další 
rok bylo vystoupení Travesti dua Sty-
le. Následující roky se pořadatelům 
nepodařilo zajistit žádný doprovod-
ný program. Teprve až v r. 2016 došlo 
k  několika novinkám. V  tomto roce 
poprvé vstupenky zakoupené v před-
prodeji byly slosovatelné. Návštěvnost 
tohoto plesu byla opravdu velká. Po-
řadatelé narychlo sháněli další stoly 
a židle. Důvod byl prostý. Příbuzní 
a  známí se přišli podívat na taneční 
vystoupení místních žen. Pan Balher 
je uvedl jako starší dorostenkyně. Své 
vystoupení předvedly v krásných kos-
týmech s  třásněmi, třpytivými paru-
kami a  květinovými ozdobami. Ženy 
sklidily obrovský potlesk. Tím byla 
zahájena tradice doprovodných pro-

gramů na hasičských bálech, které při-
pravovaly místní ženy. V jejich podání 
jsme mohli sledovat „labutí jezero“ 
a další rok taneční vystoupení v hasič-
ských uniformách a poté ve slušivých 
šatových zástěrách. To už s nimi tan-
covaly i mladší ženy. Později tancovali 
i dva muži. Až vznikl spolek Místní 
ženy se svým předsedou. S příchodem 
mladších tanečníků byly již skladby 
složitější, technicky náročnější, ale 
vždy precizně předvedené. Možná si 
vzpomenete na představení „black 
and white“, které předvedlo šest žen 
a dva muži. Následovaly „akvabely“. 
Spartakiádu nám připomněli sklad-
bou „Poupata“, kterou předvedli na 
setkání seniorů. V  roce 2023 přišli 
s dalším dobrým nápadem a tancovali 
s velkými klobouky. Velkým zážitkem 
bylo taneční vystoupení v r. 2024. Po 
zaznění prvních tónů známé Offenba-
chovy skladby nastoupily tanečnice 
v  krásných kostýmech a předvedly 
své kankánové vystoupení. Svým vý-
konem potvrdily, že kankán není jen 
tanec, ale je to exploze energie, vzruše-
ní a radostí. V letošním roce tvrdili, že 
neměli moc času na zkoušení. Přesto si 
troufli na vystoupení ala mažoretky. 
V tradiční podobě je mažoretka ozna-
čení pro dívky nebo ženy, které před-
vádí sólové nebo skupinové vystou-
pení. Jejími typickými vnějšími znaky 
jsou uniforma a hůlka – „baton“ nebo 
třásně – „pompony“. Naše mažoretky 
si vybraly pompony. Skladbu zvlád-
ly dobře. Možná příště nás překvapí 
a sáhnou po hůlkách. Přejeme jim hod-
ně dobrých nápadů, úspěchů a radosti 
z vystoupení. 

Margita Mézlová, kronikářka
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Zeliáda
Další úspěšnou společenskou akcí byla 
tradiční zeliáda. Pořadatelé se určitě 
rádi pochlubí pěkným článkem o prů-
běhu soutěže.  Já jen několik vlastních 
postřehů z návštěvy této akce. Již při 
příchodu jsem si říkala, že je přítomno 
dost lidí. Když jsme hledali místo, kam 
se posadíme, zjistila jsem, že návštěv-
níku je hodně, ale většina přespolních. 
Někteří místní došli později. Seděla 
jsem u stolu a v mé blízkosti seděly  – 
paní Jarka Balherová, Lída Moudrá, 
Maruška Buriánková a Iveta Zůvalová. 
Všechny čtyři měly něco společného. 
Všechny dodaly vzorky do soutěže.  
Každá z nich získala cenu ve dvou ka-
tegoriích.  Zajímavá byla reakce při vy-
hlášení jejich jmen. Při prvním ocenění 
reagovaly radostně, bez řečí se zvedly 

a šly si pro ceny. Když byly vyhlášeny 
podruhé, tak každá zareagovala slovy –
„ale to není moje, to dělal manžel“. Ale 
i tak si šly pro další cenu. Někteří man-
želé se bránili tím, že oni nic nedělali, jen 
vzorky přinesli do košikárny a nahlásili 
své ženy. Akce byla podle mě i dalších 
zúčastněných úspěšná. Pan Jaroslav 
„Fčelka“ Horák to dokonce potvrdil 
i v rozhovoru v českém rozhlase Brno 
v neděli dopoledne.  Uvedl: „Říká se sto 
lidí, sto chutí. Zhruba stovka návštěv-
níků jedinečné zeliády ve Víceměřicích 
mohla ochutnat sice ne sto, nicméně 
aspoň 95 naprosto originálních chutí 
v přinesených vzorcích – zelí, okurky, 
přílohové zeleniny, kompoty a marme-
lády, kterých bylo letos nejvíce.“ 

Margita Mézlová, kronikářka

16. 3. 2025 – Setkání Seniorů
Zastupitelstvo obce Víceměřice spolu 
se členy kulturního výboru připravili 
odpolední Setkání seniorů naší obce. 
Pestrý program začal zástupce MAS 
Hanácký venkov představením progra-
mu Zelená úsporám. Poté vystoupila 
taneční skupina Rhytmickgym a Místní 
ženy s předsedou. Po těchto vystoupe-
ních představila zástupkyně ředitele 
Domova u rybníka plán připravova-
ných akcí této příspěvkové organizace 

a starosta obce přiblížil současné dění 
v obci s připravovanými projekty. Hu-
debním vystoupením a mluveným slo-
vem přišli členové Divadelního spolku 
NA Štaci pobavit zúčastněné seniory. 
Po sérii vystoupení bylo připraveno po-
hoštění a zbytek odpoledne patřilo p. 
Novákovi s kapelou, u kterého si všich-
ni přítomní mohli zatančit a zazpívat.

  Luboš Novotný, místostarosta obce

Setkání seniorů Posezení v košíkárně
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MODERNIZACE TRATI BRNO–PŘEROV, 
4. STAVBA NEZAMYSLICE–KOJETÍN 

Konečně to začalo! 
Málokdo si vzpomene, jak dlouho se 
mluvilo o stavbě nové vysokorych-
lostní tratě Brno – Přerov. A nyní 
začaly přípravné práce na moderni-
zaci první části železniční trati mezi 
Nezamyslicemi a Kojetínem, což je 
4.  úsek plánované stavby. Krajina se 
na okraji obce a za obcí mění téměř 
každý den.  Výkopové práce pokra-
čují v rychlém sledu, objevují se velké 
hromady hlíny, vyhloubené části, kde 
probíhá archeologický výzkum. Kraji-
na se hodně změnila. Vzrostlé stromy 
i náletové porosty mizí před očima. Je 
opravdu zajímavé procházet se obcí 
a jejím okolím a sledovat průběh pra-

cí. Je to jako nová turistika. Na častých 
procházkách potkáváme občany obce 
a všichni se zájmem sledujeme postup 
prací. Představujeme si, jak trať asi po-
vede. Dočkáme se Němčického tune-
lu?  Projedeme se novými vlaky? Za-
číná jaro. Pobyt na čerstvém vzduchu 
se doporučuje. Kdo jste se ještě nebyl 
podívat na přípravné práce, neváhej-
te a běžte. Můžete sledovat postup na 
stavbě. Situace se opravdu mění kaž-
dou chvíli. Marcela Iránková sice dělá 
fotodokumentaci na stránkách obce, 
ale vidět to všechno na vlastní oči je 
určitě lepší. 

Margita Mézlová, kronikářka

Pohled od vodárny

Pohled od hřbitova

Pohled od Němčic ke hřbitovu

Pohled od vodárny
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ZE ŽIVOTA ZAHRÁDKÁŘŮ 
31. 12. 2024 – Vítání Nového roku na Kozlově

Konec roku se nese ve znamení ohňo-
strojů, kterých se většina z nás ráda 
účastní. Ty obecní bývají už téměř ve 
všech okolních obcích v podvečer-
ních hodinách, aby si je užily i děti. 
V každé obci se však najdou i tři čty-
ři soukromé, velké či větší půlnoční 
ohňostroje, které si dělají skupinky 
známých a přátel.  No a pak je tu 
skupinka lidí, kteří si o silvestrovské 
půlnoci vyjdou místo odpalování ra-
chejtlí do přírody na náš kopec Koz-
lov a odtud si v klidu sledují a užívají 
ohňové show v blízkém i vzdáleném 
okolí. 
Dříve se odtud do okolí rozhlíželi spí-
še jednotlivci před necelými dvaceti 
lety, však na rozhledy z  Kozlova zača-
li lákat spoluobčany zahrádkáři, kteří 
zajistili i  teplý čaj a bublinky na půl-
noční přípitek. A tak nějak začala tra-
dice Vítání Nového roku na Kozlově. 
Před pár lety jsme přestali zajišťovat 
čaj, zůstaly jen bublinky, ale přesto se 
každoročně sejde na půlnočním Koz-
lově kolem třicítky příznivců pěkných 
rozhledů. A nejinak tomu bylo i letos. 
Lidé se opět sešli i bez nějaké velké 
propagace a  organizování. Asi polo-
vina účastníků bývá za ty roky téměř 
neměnná a ta druhá jsou nováčci nebo 
občasní příznivci. 
V letošním roce se opět vydařilo poča-
sí, tak ti, co přišli, určitě nelitovali. Po-
tkali se s přáteli a známými, společně 
se přivítali, popřáli si v Novém roce 
a  odnášeli si na zpáteční cestě domů 
pěkný půlnoční zážitek. 

A co jako Zahrádkáři do prázdnin 
ještě připravujeme a čeho se zúčast-
níme?
Uprostřed měsíce března jsme se podí-
leli společně s Hasiči a Obcí na Gořalce 
roku.
Na pondělí 14. dubna připravujeme 
Velikonoční tvoření pro děti i dospělé.
Také letos zaštítíme od 17. dubna veli-
konoční Hrkání dětí v obci.
Na Velký pátek a Bílou sobotu při-
pravíme po oba dny v odpoledních 
hodinách Velikonoční výstavu, kde 
opět nebude chybět připomenutí Ve-
likonočních tradic a zvyků, ukázka 
výroby pomlázek, prodej výpěstků 
a košíkářských výrobků, prodej tema-
tických dárků a dekorací, dobré občer-
stvení, přátelské posezení či nezbytná 
recesní tombola. Tak si udělejte čas, 
přerušte na chvíli práce na zahrád-
kách a přijďte.
Zahrádkáře ještě čeká odložená Výroč-
ní členská schůze.
Možná se nám podaří zajistit i oblíbe-
nou Prohlídku zahrádek.
No a v měsíci červnu se opět chystáme 
na vaření našeho Zahrádkářského gu-
láše na Gulášvaru. 
Budeme rádi, když se s Vámi na někte-
rých akcích potkáme.
Pokud byste se s námi chtěli potkávat 
častěji a spolu s námi se na organizo-
vání akcí podílet, rádi Vás přivítáme ve 
svých řadách. Nebojte se nás oslovit. 
Těšíme se na Vás. 

                  Petr Buriánek,  
předseda zahrádkářů
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1. 2. 2025 – Zeliáda
Zhruba stovka návštěvníků se první 
únorovou sobotu zúčastnila úspěšné 
akce Zeliáda. Mezi symfonii chutí, dob-
rot od pěstitelů a gurmánů se sešlo cel-
kem 95 vzorků z čistě domácích zdrojů. 
Z toho 9 vzorků zelí, 19 okurků, 27 pří-
loh, 13 kompotů, ale největší konkuren-
ce byla tentokrát mezi marmeládami, 
to zvláště ocenily nejen děti. Našly se 
mezi nimi i netradiční marmelády jako 
např. švestková s hořkou čokoládou, 
fíková či vánoční.
Během sčítání hlasů došlo na losování 
tomboly. V průběhu celého odpoled-
ne se mohli návštěvníci také občerstvit 

v tradičním bufetu. Po tombole byly 
postupně odměněny zúčastněné děti 
certifikátem „Mlsouna roku“. Všem 
výhercům ještě jednou gratulujeme 
a děkujeme všem, kteří dodali vzorky 
na letošní 16. ročník a těšíme se s vámi 
na příští ročník. 
Rádi uvidíme i hosty, kteří k nám při-
jdou, aby vše ochutnali a ohodnotili. 
Říká se sto lidí, sto chutí. Neboť každý 
ročník Zeliády je zajímavý o nové dob-
roty. Závěrem chci poděkovat všem 
pořadatelům a všem, kteří přispěli dár-
kem do tomboly. 
Umístění v jednotlivých kategoriích:

Zelí:
1. místo	 Ludmila Moudrá
2. místo	 Jarmila Balherová
3. místo	 Iveta Bukvová

Okurky:
1. místo	 Jarmila Balherová
2. místo	 Ludmila Moudrá
3. místo	 Jana Všianská

Přílohová zelenina:
1. místo	 Paprika s cibulí –  
	 Lenka Vránová
2. místo	 Čalamáda –  
	 Hana Kalvodová
3. místo	 Paprika – Pavla Novotná

Kompoty:
1. místo	 Višně – Marie Buriánková
2. místo	 Ryngle –  
	 Marie Buriánková
3. místo	 Dýně – Iveta Zůvalová

Marmelády:
1. místo	 Jahodová marmeláda –  
	 Iveta Zůvalová
2. místo	 Malina a ostružina –  
	 Iveta Bukvová
3. místo	 Meruňková –  
	 Jiřina Lorencová

Jarmila Janušková, členka zahrádkářů

Zeliáda
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15. 3. 2025 – Gořalka roku  
V sobotu 15. března se konal v koší-
kárně košt pálenek a likérů, letos již 
14. ročník.
Do soutěže bylo přihlášeno celkem 
28  vzorků, z toho 9 pálenek švestko-
vých, 6 pálenek z ostatních peckovin 
a 13 pálenek z jádrovin, kde se mohlo 
ochutnávat z vínovice, hrušek, jablek 
i s banánem či z terkelice. 
V kategorii likéry se sešlo 19 vzorků, 
z toho 8 krémových likérů a 11 likérů 
ovocných.

Letošní soutěž byla se zahraniční účastí – 
2 vzorky ze Slovenska. Ke koštu pálenek 
se přihlásilo 17 degustátorů, z toho 1 žena 
a 8 degustátorů likérů – převážně ženy.
I návštěvnost byla pestrá, převažovala 
ale více z okolí – z Němčic, Hrubčic, 
Nezamyslic, Olšan či z Chropyně nebo 
ze Sebedražie. Ke zkrácení čekání na 
výsledky koštu byla možnost zakoupit 
si v bufetu různé pochutiny, klobásu, 
ovar nebo lístky na bohatou tombolu, 
která se losovala v mezičase vyhlášení.

Švestky:
1. místo 	 Zůvala Petr – Hrubčice
2. místo 	 Vránová Marie – Víceměřice
3. místo 	 Špaček Květoslav – Poličky

Ostatní peckoviny:
1. místo 	 Novotná Alena –  
	 Víceměřice – meruňka
2. místo 	 Francl Jiří – Němčice –  
	 třešeň
3. místo 	 Oplocký Petr – Němčice –  
	 mirabelka  

Jádroviny:
1. místo 	 Novotný Ladislav –  
	 Olšany – hruška
2. místo 	 Hrubý Kamil –  
	 Víceměřice – vínovice
3. místo	 Vydlák Emil – Víceměřice – 
 	 Terkelice

Krémové likéry:
1. místo	 Jurasová Jiřina –  
	 Nezamyslice – vaječný
2. místo 	 Zůvalová Iveta –  
	 Víceměřice – vaječný
3. místo 	 Horáková Jarmila –  
	 Víceměřice – kinder

Ovocné likéry:
1. místo 	 Kaláčková Alexandra –  
	 Olšany – griotka
2. místo 	 Balher Gerhard –  
	 Víceměřice – višňovka
3. místo 	 Novotný Eduard –  
	 Víceměřice – višňovka

Gořalka 

Všichni jmenovaní byli odměněni di-
plomy a věcnými cenami. Ještě jednou 
všem gratulujeme. Na akci vládla dob-
rá nálada a musím říci, že nejen z koš-
tování. Děkuji všem pořadatelům.

Jarmila Horáková, členka zahrádkářů



16

Naše obec

Hasičský ples v košíkárně

ZE ŽIVOTA HASIČŮ 
Počasí na houpačce 

Letošní zima se vyznačovala průměr-
nými teplotami a holomrazy  do  -5 °C. 
Svatý Martin přijel na bílém koni až 
21. listopadu 2024, na druhý den neby-
lo po sněhu ani památky. Nejvíce sně-
hu spadlo 6. prosince - 7 mm, poslední 
sníh - 3 mm pak 13. února 2025. Ten byl 
jedinými srážkami za celý únor. Na Vá-
noce až do 3. ledna klesly ranní teploty 
až k -5 °C. Další týden holomrazů při-
šel 17. února.  

Zde také byla naměřena nejnižší teplo-
ta zimy 19. února -12 °C. Oproti loňsku 
zima přinesla pouze třetinu srážek. 
Od března ranní teploty nepřekroči-
ly -5 °C, denní překročily dvacítku 
beze srážek. Srážky roku 2024 činily 
800 mm, což je 114 mm plus a průměr-
ná roční teplota byla o 1,12 °C vyšší 
než v roce 2023.

Květoslav Špaček,
 starosta 16. okrsku

17. 1. 2025 – Hasičský ples 
Hasiči v naší obci byli již tradičně pořa-
datelem plesu a dětských šibřinek kona-
jících se začátkem tohoto roku. Tyto akce 
se připravují již týden před, a to obchůz-
kou po obci s osobní pozvánkou občanů.
Poté začne kolotoč příprav, aby bylo 
vše připraveno ke spokojenosti hostů. 
Letos opět zahrála, ke vší spokojenos-
ti, kapela Peter´s Music. Připravené 
občerstvení, podle rozjařené nálady 
hostů, jistě nikoho neurazilo a tombola 
díky štědrým sponzorům byla opět zla-
tým hřebem celého večera.
Po krátkém nočním odpočinku zača-
ly přípravy odpoledních dětských ši-
břinek. Nad celým odpolednem držel 
ochrannou ruku Krakonoš Pán hor. 
Pro zúčastněné návštěvníky si připra-
vily vystoupení děti z mateřské školy. 
Děti mohly využít stánek s malováním 
na obličej a projít si stanoviště s různý-
mi soutěžemi. Závěr odpoledne patřil 
opět bohaté tombole.
Začátek března patřil Masopustnímu 
průvodu, který pořádají hasiči, ale do 

průvodu je zván každý, komu není zá-
bava cizí a má chuť se pobavit v prů-
vodu masek. Již tradiční výchozí bod je 
od obecního úřadu, kde starosta obce 
předá Stárkovi a Stárkové právo a zá-
bava mohla začít. Po obejití průvodu 
masek obcí proběhla v košíkárně maso-
pustní veselice, na které proběhl ostat-
kový soud. 
Celý večer ukončilo pochovávání basy 
Barborky.

Luboš Novotný, místostarosta obce
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Masopustní průvod v obci

1. 3. 2025  – Masopustní průvod ve Víceměřicích:  
Tradiční veselí, které spojilo celou vesnici 

Masopustní průvod u nás ve Více-
měřicích byl opět nezapomenutelnou 
událostí, která spojila místní obyvatele 
všech generací. Už od rána se v místní 
košíkárně chystaly masky a dolaďo-
valy se poslední detaily na celoden-
ní oslavy. Atmosféra byla od začátku 
skvělá – plná smíchu, radosti a oče-
kávání. Masky byly jako vždy pestré 
a nápadité – nechyběl Stárek se Stárko-
vou, medvěd s medvědářem, cikánky, 
dědci, chobotničky, policajti, zdravotní 
sestry a mnoho dalších postav, které 
dodaly průvodu jedinečné kouzlo. Ka-
ždý přidal něco svého a společně jsme 
vytvořili pestrou a veselou podívanou.
Průvod prošel celou vesnicí a u kaž-
dého domu nás čekalo milé přivítání. 

Domácí si pro nás připravili bohaté 
pohoštění – čerstvé koblihy, chléb se 
škvarkovou pomazánkou, voňavou 
slaninu a samozřejmě nechyběla ani 
tradiční štamprle slivovice na zahřátí. 
Po celou cestu se zpívalo, hrálo a tan-
čilo – kdo měl chuť, mohl se kdykoliv 
přidat a užít si masopustní radovánky 
naplno.
Po skončení průvodu jsme se opět se-
šli v košíkárně, kde bylo pro všechny 
připraveno další občerstvení a taneční 
zábava. Nechyběl ani tradiční maso-
pustní soud, při kterém byli „odsouze-
ni“ ti, kteří se „nepoklonili právu“, což 
vyvolalo spoustu smíchu a dobré nála-
dy. Celý večer pak vyvrcholil oblíbe-
nou tombolou s bohatými cenami. Na 
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závěr naši mexikáni a plačky doprovo-
dili basičku na její poslední cestu, aby 
se mohla za rok znovu probudit k živo-
tu a provázet nás dalším masopustem.
Už teď se těšíme na příští rok a doufá-
me, že se k nám připojí ještě více lidí, 

aby masopustní průvod znovu ožil 
v plné síle, tak jak tomu bylo dřív!
Děkujeme všem, kteří se zapojili, a těší-
me se na další ročník!

Text přeložen do hanáčtiny:

Masopustni průvod ve Víceměřicách:  
Tradični veseli, keři spojiu celó dědinu

Masopustni průvod u nás ve Více-
měřicách zas nebyl k zahozeni! Už 
od rána sme sa schazali v košíkárni, 
chystali masky a ladiu posledni drob-
nosti. Vzduchem lital smich a dobry 
rozmar  – hned bylo jasny, že to zas 
bude stat za to! Masky byló jak dyc-
ky pestrobarevny a nápadity – Stárek 
se Stárkovó, medvěd s medvědářem, 
cikánky, dědci, chobotničky, policajti, 
felčaró a hafo inych postav, co dodaly 
průvodu to správny masopustni kúzlo. 
Každé měl cosik do sebe a spolem sme 
to vyšperkovali na paradni podivanu.
Průvod prošel celu dědinó, a gde sme 
zastavili, tam nás domácí mile vitali 
a pohostili, jak sa patři. Bylo koblichu, 
chleba se škvarkovó pomazánkó, uze-
ny slaniny a eště jakésik dobroty. A esli 
si myslite, že chyběla štamprlička slivo-
vice na zahřáti, tak ste vedle jak ta jed-
la! Hralo sa, zpivalo, tancovalo – kdo 
měl nóhy, ten sa mohl přidat a mosel 

odcházat s usměvem.
Po celem veseleni sme sa zas vratili do 
košíkárni, gde na nás čekala dalsi porce 
občerstveni a zabava, jak se sluši a pat-
ři. Nechyběl ani masopustni soud, gde 
sa “odsózovali” ti, keři sa „nepoklonili 
právu“ – no řekneme vam, to byl zas 
smichu! Večer pak zakončila tombola 
s boható nadílkó, gde si každy odnesl 
nejakó tu radost.
Na konec naši mexikáni a plačky ba-
sičku slavnostně doprovodili na její 
posledni cestu, aby mohla za rok zas 
vstát z mrtvych a provázet nás dalšim 
masopustem.
A už teď sa těšime na přisti rok! Snáď 
nás zas bude eště víc, ať je masopustni 
průvod zas takovy, jaky bejvával dycky!
Děkujeme všeckým, keři přiložili ruku 
k dilu, a budem sa těšit zas přisti rok!

Natálie Záhorová a Eliss Jiráková,  
členky dobrovolných hasičů

ZE ŽIVOTA KLUBU SENIORŮ
Klub seniorů se schází každý měsíc. 
V  prosinci naše členky navštívily SRC 
v  Nezamyslicích na vánočním recitálu 
Leony Machálkové. Na poslední schůzce 
v roce 2024 nás navštívili – pan starosta 
Novotný a pan ředitel López. Seznámili 

nás s plány na příští rok, zazpívali jsme si 
koledy, zahráli vánoční bingo, připomněli 
si akce provedené během roku. V prosin-
ce jsme navštívili v sokolovně v Kojetíně 
koncert pěveckého souboru Cantas, vy-
tvořili krásnou předvánoční atmosféru.
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Schůzky v prvním čtvrtletí 
Na první schůzce v roce 2025 jsme 
si připomněli akce z loňského roku, 
hádali slovenská slova, kvízy. Přiví-
tali jsme nové členy pí. A. Kalužovou 
a p. Navrátila. Máme již 26 členů.
Na únorové schůzce jsme si zacvičili, 
hádali kvízy, rčení, vtipy, hry, prohlíželi 
si šanony s fotografiemi a akcemi z dění 
v obci, které vytvořila pí. Kalvodová.
Na březnové schůzce nám p. Fialka 
ml. pustil video z tištínských hodů 
z  r.  2024, účinkovalo tam 80 ochotní-

ků z Tištína, odpovídali jsme na vě-
domostní otázky. Dne 16. 3. 2025 jsme 
dostali pozvání od obecního úřadu na 
setkání seniorů, byl tam bohatý pro-
gram i bohaté občerstvení, sešlo se nás 
20, všichni odcházeli spokojeni.
Děkujeme Obecnímu úřadu Víceměři-
ce a Domovu u rybníka Víceměřice za 
spolupráci. 
Krásné prožití jarních dnů. 

Hana Kalvodová,  
předsedkyně Klubu seniorů 

Recitál Leony Machálkové Posezení v Domově

ZE ŽIVOTA SPORTOVCŮ 
Z dění a činnosti klubu SK Víceměřice – Mexiko, z. s. 

Během zimní přestávky se naše činnost 
přesunula ze zeleného trávníku dovnitř, 
a to konkrétně přípravou a  konáním 
Maškarního plesu jako MEXICO, který 
se konal dne 21. 2. 2025 v košíkárně ve 
Víceměřicích. Stejně jako naposledy nám 
hrálo duo HIT MAKERS se zpěvačkou 
Danielou z Dřevnovic. Účast byla menší, 
než jsme čekali, ale vše nám vynahradi-
lo velké množství masek, opět oceňuji 
hlavně ty vlastnoručně vyráběné a ná-
paditost. Věřím, že jste se dobře bavili 
a  i  když se budu opakovat, velké díky 
patří našim děvčatům, které už tradičně 

zajišťuji přípravu plesu. Samozřejmě tím-
to děkujeme všem organizátorům, obci 
Víceměřice a Vám všem, kdo jste přišli, 
přidali ruku k dílu nebo jinak přispěli.
Bohužel 1. letošní plánovaná akce na-
šeho spolku „Zabíjačka“, která se měla 
konat dne 4. 1. 2025 v areálu Pohostin-
ství v Bloudníku byla z organizačních 
důvodů zrušena, bez výmluv, nepo-
dařilo se nám včas domluvit „řezníka“ 
jako naposledy a zároveň si to nevzal 
za své ani jeden z našich členů včetně 
mě, no nic, máme co zlepšovat a slibuji, 
že příští rok Vám to vynahradíme.
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Plánované akce
Soutěžní turnaje malé kopané se usku-
teční v období - konec dubna až za-
čátek června 2025, upřesnění rozpisů 
proběhne do ½ dubna 2025. Na zá-
kladě společné schůzky zástupců SK 
Dřevnovice a SK Víceměřice - Mexiko, 
která proběhla dne 29. 11. 2024 v Dřev-
novicích budeme společně pokračovat 
v malé kopané na jaře 2025, věřím, že 
nás bude dost a že se opět malá kopaná 
stane zábavou a ne povinností.
Tradiční „hodový fotbal“ proběhne 
v  neděli 4. 5. 2025 od 10:00 hod. na 

hřišti malé kopané (v areálu Domova 
u rybníka), tímto Vás srdečně zveme, 
a pokud bude chuť a zájem, tak by si 
mohli zahrát i naše děvčata a mládež. 
V plánu (červenec 2025) je také tradiční 
turnaj malé kopané „MEXICO CUP“, 
snad už se to podaří, poslední roky 
nám to bohužel moc nevycházelo.
Děkujeme také Obci Víceměřice za pra-
videlnou každoroční finanční dotaci na 
činnost našeho spolku. 

Laďa Fialka, předseda SK – Mexiko

POTRAVINY COOP
Prodejna potravin COOP HB Vícemě-
řice příjme do kolektivu dvou pro-
davaček brigádnici nebo brigádníka. 
Jedná se o výpomoc hlavně za dovo-
lené nebo případně nemoci. Náplní 
práce je samostatná práce na poklad-
ně, obsluha, krájení uzeniny a sýrů 
v obslužném úseku, doplňování zboží 
a jiné.

Dále nabízíme brigádu na období letních 
prázdnin a o sobotách – ty celoročně 
vhodné nejen pro studenty. Náplň práce 
je stejná, pouze studenti mladší 18-ti let 
nemohou pracovat na pokladně vzhle-
dem k věku a hmotné odpovědnosti. 
Více informací přímo na prodejně nebo 
na tel. čísle 582 332 944.

Lenka Jiráková, vedoucí prodejny
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Prosíme občany, aby do zelených kontejnerů na bioodpad vhazovali pouze 
rostlinné zbytky a trávu, větve odkládejte vedle kontejneru.

USNESENÍ
Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 9. 12. 2024
23/1/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje program zasedání 
č. 23 zastupitelstva obce. 
23/2/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu 
Luboše Novotného a Bc. Jarmilu Zbo-
žínkovou, zapisovatelku Bc. Veroniku 
Césarovou. 
23/3a/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje rozpočet Mateřské 
školy Víceměřice na rok 2025. 
23/3b/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje závazné ukazatele 
pro Mateřskou školu Víceměřice na rok 
2025. 
23/4/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Odpisový plán Mateř-
ské školy Víceměřice na rok 2025. 
23/5/2024 – Zastupitelstvo obce Více-

měřice schvaluje Rozpočtové opatření 
Domova u rybníka č. 6/2024. 
23/6a/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Rozpočet Domova 
u rybníka Víceměřice na rok 2025. 
23/6b/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje závazné ukazatele 
Domova u rybníka Víceměřice na rok 
2025. 
23/7/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Střednědobý výhled 
rozpočtu Domova u rybníka Víceměři-
ce na rok 2026 - 2027. 
23/8/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Plán odpisů Domova 
u rybníka na rok 2025. 
23/9a/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočet Obce Více-
měřice na rok 2025. 

AED – TŘI PÍSMENA,  
KTERÁ ZACHRAŇUJÍ ŽIVOTY…

Obec Víceměřice objednala  Automati-
zovaný externí defibrilátor neboli AED, 
což  je přenosné zařízení, které slouží 
k obnově normálního srdečního rytmu 
a lze jej použít v rámci první pomoci 
při kardiopulmonální resuscitaci.
Umístění přístroje bude ve středu obce 
a to na budově obchodu, koncem dub-

na. Po instalaci proběhne školení ob-
sluhy včetně základů první pomoci 
s použití přístroje AED. 
Prosíme občany, kteří budou mít zájem 
o proškolení, aby se předem nahlásili 
na obecní úřad nebo telefonicky na tel.: 
608 522 985. 

Jaroslav Ryška, zastupitel

INFORMACE PRO OBČANY
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23/9b/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočtové opatření 
Obce Víceměřice č. 9/2024. 
23/9c/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočet sociálního 
fondu na rok 2025. 
23/10/2024 – Zastupitelstvo obce Vícemě-
řice schvaluje střednědobý výhled roz-
počtu Obce Víceměřice na rok 2026–2027. 
23/11/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje termínovaný vklad 
u ČNB ve výši 6,000.000,- na tři měsíce. 
23/12/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Plán práce Zastupitel-
stva obce Víceměřice na rok 2025. 
23/13a/2024 – Zastupitelstvo obce Vícemě-
řice schvaluje Plán inventur na rok 2024. 
23/13b/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje vyřazení vodovodní 
sítě r. 2000 ve výši 254.000,- Kč. 
23/14/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje prodej pozemku panu 
Mgr. Radku Thumsovi, parc. č. 120/10 
v k. ú. Víceměřice o výměře 16 m2. 
23/15/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje promítnutí realizace 
fotovoltaické elektrárny do nájemné-
ho s firmou INSTA s.r.o., Jeremenkova 
1142/2,779 00 Olomouc - Hodolany. 
23/16a/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Příkazní smlouvu 
č. 2024-102-01 mezi INp servis s.r.o., 
Riegrovo náměstí 138, 767 01 Kroměříž 
a Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, Ví-
ceměřice 26, 798 26 na Chodník podél 
komunikace III/4335 Víceměřice, kdy 

předmětem smlouvy je veřejná zakáz-
ka malého rozsahu na stavební práce. 
23/16b/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje zadávací dokumen-
taci k výběrovému řízení „Chodník 
podél komunikace III/4335 Víceměři-
ce – smlouvu o dílo. 
23/17a/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje uzavření Smlouvy 
o provozování kontejnerů na sběr odě-
vů, obuvi a textilu mezi TextilEco a.s., 
Palackého 715/15, Nové Město, 110 00 
Praha 1 a Obcí Víceměřice, IČ:00288888, 
Víceměřice 26, 798 26 - kontejner je 
umístěný u obchodu a je v našem osob-
ním vlastnictví. Objednatel se zavazuje 
hradit provozovateli odměnu je ve výši 
4.500,- Kč + DPH za rok. 
23/17b/2024 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje uzavření Smlouvy 
o umístění a provozování kontejnerů 
na sběr oděvů, obuvi a textilu mezi 
TextilEco a.s., Palackého 715/15, Nové 
Město, 110 00 Praha 1 a Obcí Vícemě-
řice IČ:00288888, Víceměřice 26, 798 
26,  kontejner je umístěný v nové ulici 
a máme ho ve výpůjčce. Obec se zava-
zuje hradit poskytovateli odměnu je ve 
výši 5.000,- Kč + DPH za rok. 
23/17c/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Žádost o udělení na-
dačního příspěvku z hasičského fondu 
Nadace Agrofert. 
23/17d/2024 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje návrh na podání dota-
cí na rok 2025.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 27. 1. 2025
24/1/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje program zasedání 
č. 24 zastupitelstva obce.

24/2/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu 
Bc.  Jarmilu Zbožínkovou a Jaroslava 
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Ryšku, zapisovatelku Miluši Burešovou. 
24/3a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje zajištění úvěru do 
částky 9.000.000 Kč formou Dohody 
o ručení obcí Víceměřice. 
24/3b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje navýšení limitu kon-
tokorentního úvěru (Smlouva o  úvě-
ru č.  2021000527 ze dne 1. 2. 2021) 
poskytnutého na krytí přechodného 
nedostatku peněžních prostředků na 
9.000.000  Kč. Úroková sazba zůstá-
vá beze změn. Navýšení limitu na 
9.000.000 Kč se týká pouze dílčího ob-
dobí čerpání od posledního dne v pro-
sinci do dne předcházejícího posled-
nímu pracovnímu dni měsíce června 
následujícího kalendářního roku. 
24/4/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje rozpočtové opatření 
Obce Víceměřice č. 1/2025. Příjmy po 
změnách 105,586.468,26 Kč schválený 
rozpočet 105,400.868,26 Kč Výdaje po 
změnách 116,655.531,30 Kč schválený 
rozpočet 116,655.531,30 Kč Financová-
ní po změnách 11,254.663,04 Kč schvá-
lené financování 11,254.663,04 Kč. 
24/5/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o smlouvě 
budoucí o zřízení věcného břemene 
č. PR-001030088622/003-MOPR, uza-
vřenou mezi Obcí Víceměřice a EG.D, 
a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, Brno. 
Předmětem smlouvy je vymezení věc-
ného břemene na par. č. 237/23, 237/3, 
237/8, 238/1, 240/1, 240/16, 240/18, 
240/19, 440/4 zapsaných na LV č. 1 v k.ú. 
Víceměřice, jejichž majitelem je Obec 
Víceměřice, jedná se o stavbu s názvem 
„Víceměřice, DTS, VN, NN, lok. 28 RD, 
obec“, jedná se o síť technického vyba-

vení, která je zřizována a provozována 
ve veřejném zájmu (umístění distribuč-
ní soustavy). Rozsah věcného břemene 
bude vymezen geometrickým plánem. 
Věcné břemeno bude zřízeno úplatně 
za jednorázovou náhradu v celkové 
výši 58.560 Kč, DPH bude k této částce 
připočteno. 
24/6/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu o dílo, 
uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, 
IČ: 00288888, Víceměřice 26 a Elektro 
Servis NWT, s.r.o., tř. T. Bati 269, Pršt-
né, 760 01 Zlín, IČ: 08213691, předmě-
tem smlouvy je zhotovení dokumenta-
ce DPS - EPS, PBŘ, cena díla 200.000 Kč 
bez DPH. 
24/7a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje možnost podání 
žádostí o dotace z rozpočtu Olomouc-
kého kraje POV 2025, Program na pod-
poru JSDH 2025, Program na podporu 
pořízení drobného majetku v oblasti 
kultury v Ol. Kraji 2025, Program na 
podporu cestovního ruchu a zahranič-
ních vztahů 2025, Program na podpo-
ru aktivit v oblasti životního prostředí 
a zemědělství 2025. 
24/7b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje majetek obce na par. 
par. st. 16/2 v k.ú. Víceměřice, budo-
va, u níž bude vybudováno schodiště, 
zůstane v majetku obce minimálně po 
dobu deseti let. 
24/8a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje výběrové řízení na 
opravu střechy u č.p. 83 st. par. č. 16/2 – 
Hasičská zbrojnice, SDH Víceměřice – 
rekonstrukce střechy: nejvýhodnější 
nabídka Stavbros s.r.o, Brodek u Pros-
tějova, cena s DPH 2,302.002,76 Kč. 
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 24. 2. 2025
25/1/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje program 25. zasedání 
zastupitelstva obce Víceměřice. 
25/2/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu 
Jarmilu Hubenou a Jaroslava Záhoru. 
25/3a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje vyloučení účastníka 
LOREKA czech s.r.o., Hněvotín 158, 
IČ: 27843181, s přiměřeným použitím 
§ 48 odstavec 2) písmeno b) zákona 
č. 134/2016 Sb., v platném znění z další 
účasti ve výběrovém řízení pro nedo-
ložení dokladů pro objasnění předlo-
žených údajů či dokladů uvedených 
v nabídce účastníka dle § 46 odstavec 
1 zákona č. 134/2016 Sb.. 
25/3b/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje zadání veřejné za-
kázky „Chodník podél komunikace 
III/4335 Víceměřice - úsek I (A)“ do-
davateli Galva Trans, s.r.o., Na trávní-
ku 414, 796 07 Držovice, IČ: 29195446 
25/3c/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje uzavření kupní 
smlouvy mezi Obcí Víceměřice, Ví-
ceměřice 26, 798 26 Nezamyslice, IČ: 

00288888 a společností Galva Trans, 
s.r.o., Na trávníku 414, 796 07 Držovice, 
IČ: 29195446, dle předloženého návr-
hu smlouvy o dílo a pověřuje starostu 
obce pana Eduarda Novotného podpi-
sem smlouvy o dílo. 
25/4/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o výkonu 
stavebního dozoru, která bude uzavře-
na mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 
26, IČ 00288888 a Martinem Žvátorou, 
Komenského 463, Nezamyslice, IČ: 
70272913, jejímž předmětem je výkon 
činnosti spočívající v kontrole řádného 
provádění stavebních prací při realiza-
ci stavby „Chodník podél komunikace 
III/4335 Víceměřice“ za úplatu 48 000 
Kč bez DPH. 
25/5a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu o dílo 
č.  2025003, uzavřenou mezi Obcí Ví-
ceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 
a firmou Stavbros, s.r.o. V Pivovaře 111, 
798 07 Brodek u Prostějova, jejímž před-
mětem jsou kompletní stavební práce 
na stavbu „Hasičská zbrojnice SDH Ví-
ceměřice - rekonstrukce střechy“, cena 

24/8b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje cenovou nabídku ke 
zhotovení ocelových schodů do muzea 
firmou František Sedlák, Pivín, cena 
s DPH 229.000 Kč. 
24/9/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje zprávu z díl-
čího přezkumu hospodaření obce 
a  schvaluje uzavření pracovně práv-
ního vztahu zastupitelky Jarmily 
Zbožínkové na výkon kolizního opa-
trovníka do konce volebního období. 
24/10a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-

ceměřice schvaluje Zrušení zásad ří-
zení příspěvkové organizace Domova 
u rybníka Víceměřice, p.o. 
24/10b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje dar ve výši 5.000 Kč, 
bude použit na startovné na mistrov-
ství Evropy v lukostřelbě v roce 2025. 
24/10c/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Dodatek č. 1 ke smlou-
vě o dílo ze dne 15. 10. 2024, uzavřený 
mezi Moraviapower s.r.o. Moravský 
Krumlov a Obcí Víceměřice z důvodu 
prodloužení termínu.



25

Naše obec Víceměřice

za dílo 2,302.002,76 Kč včetně DPH. 
25/5b/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu o dílo 
uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Ví-
ceměřice 26, IČ: 00288888, 798 26 Neza-
myslice a Františkem Sedlákem, Pivín 
251, 798 24 Pivín, IČ: 48464279, jejímž 
předmětem je dodání a montáž ven-
kovního ocelového schodiště na bu-
dově muzea, cena za dílo je 229.000 Kč 
včetně DPH. 
25/5c/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o dílo - AD 
projektanta, uzavřenou mezi Obcí Více-
měřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888, 798 
26 Nezamyslice a ing. Františkem Ur-
báškem, J. Fučíka 407, 798 247 Němčice 
nad Hanou, jejímž předmětem je výkon 
autorského dozoru projektanta na akci 
Hasičská zbrojnice SDH Víceměřice, 
dohodnutá cena 99.000 Kč bez DPH. 
25/5d/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Příkazní smlouvu, 
uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, Ví-
ceměřice 26, 798 26 Nezamyslice, IČ: 
00288888 a panem Bronislavem Mrkvou, 
Pivín 221, 798 24 Pivín, IČ: 03323269, je-
jímž předmětem je výkon činnosti tech-
nického dozoru stavebníka nad prová-
děním stavby „Hasičská zbrojnice SDH 
Víceměřice“, dohodnutá cena 10 000 Kč 
měsíčně po dobu stavby. 
25/6/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břeme-
ne - služebnosti č.j. 5998/2025-SŽ-OŘ 
OVA-OTE a E635-S-725/2025, uzavřena 
mezi mezi Obcí Víceměřice, Víceměři-
ce 26, IČ 00288888 a Správou železnic, 
Praha 1 Nové Město, Dlážděná 1003/7, 
IČ: 70994234. Předmětem této smlou-
vy je povinnost služebnosti hospo-

dařit s  majetkem státu, a to pozemek 
p.č. 275/1 v  k.ú. Víceměřice. Budoucí 
oprávněný ze služebnosti je investo-
rem stavby pod názvem „Technická in-
frastruktura pro 28 RD, Víceměřice“ – 
splašková kanalizace, rozsah dotčení je 
dán projektovou dokumentací. Věcné 
břemeno služebnosti se zřizuje za jed-
norázovou úplatu 4.390,- Kč. 
25/7/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice starosta předložil ke schválení 
Smlouvu o zřízení věcného břeme-
ne - služebnosti, č.j. 2365/2025-SŽ-OŘ 
OVA-OTE a č.j. E635- S-376/2025, 
uzavřena mezi Obcí Víceměřice, Ví-
ceměřice 26, IČ: 00288888 a Správou 
železnic, Praha 1 - Nové Město, Dláž-
dění 1003/7, IČ: 70994234, předmě-
tem smlouvy je povinnost služebnosti 
hospodařit s majetkem státu, a to po-
zemek par.č. 275/1 v k.ú. Víceměřice. 
Oprávněný ze služebnosti na dotčené 
nemovitosti zřídil a provozuje kanali-
zaci a čističku odpadních vod. Věcné 
břemeno se zřizuje za jednorázovou 
úplatu 22.050,- Kč. 
25/8a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje smlouvu č. 2/2025 
o poskytnutí finanční dotace, uzavřenou 
mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 
00288888 a ZO ČZS Víceměřice, Vícemě-
řice č. 88, IČ: 70870845, ve výši 10.000 Kč. 
25/8b/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje smlouvu č. 1/2025 
o poskytnutí dotace, uzavřenou mezi 
Obcí Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 
00288888 a SK Vícemřice Mexiko, z.s. 
ve výši 10.000 Kč. 
25/8c/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu č. 3/2025 
o  poskytnutí finanční dotace, uzavře-
nou mezi Obcí Víceměřice, Víceměřice 
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26, IČ: 00288888 a Rybářským spol-
kem Víceměřice, IČ: 22684981 ve výši 
10.000 Kč. 
25/8d/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu č. 4/2025 
o poskytnutí finanční dotace ve výši 
20.000 Kč, uzavřenou mezi Obcí Ví-
ceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 
a SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Víceměřice, IČ: 65762053. 
25/9a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Přílohu č. 1 - 
Identifikační list obce a specifikace 
poskytovaných služeb na rok 2025 

a příslušné ceníky pro rok 2025. 
25/9b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Darovací smlouvu, 
která bude uzavřena mezi Obcí Více-
měřice, Víceměřice 26, 798 26 Neza-
myslice, IČ: 00288888 a Svazem tělesně 
postižených v ČR, z.s., Němčice nad 
Hanou, IČ: 75104342 ve výši 1000 Kč. 
25/9c/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Nákup programu Evi-
dence hřbitova.
25/10/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Pořízení defibrilační-
ho přístroje za cenu 95.000 Kč.

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 3. 3. 2025
26/1/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje program 26. zasedání 
Zastupitelstva obce Víceměřice.
26/2/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu 
Jaroslava Záhoru a Luboše Novotného. 
26/3a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje jako dodavatele díla 
firmu Stavbros s.r.o. v Pivovaře 111, 
Brodek u Prostějova 26/3b/2025 Za-
stupitelstvo obce Víceměřice schvaluje 
Smlouvu o dílo, uzavřenou mezi Obcí 
Víceměřice, Víceměřice 26, IČ: 00288888 
a firmou Stavbros, s.r.o., V Pivovaře 
111, Brodek u Prostějova, předmětem 
díla jsou kompletní stavební práce na 
stavbu pod názvem „Hasičská zbroj-
nice SDH ve Víceměřicích - stavební 
úpravy“. Cena za dílo je 3,329.157,28 
Kč včetně DPH. 
26/4a/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje revokaci usnesení 
č. 24/5/2025.
26/4b/2025 – Zastupitelstvo obce 
Víceměřice schvaluje Smlouvu č.

PR-001030088622/003-MOPR o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břeme-
ne, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, 
Víceměřice 26, IČ: 00288888 a EG. D, 
a.s. Lidická 1873/36, Brno, Černá Pole, 
IČ: 28085400. Budoucí oprávněná 
bude realizovat na pozemcích par.č. 
237/23,237/29, 237/3, 237/8, 238/1, 238/2, 
240/1, 240/16, 240/18, 240/19, 440/4 
v k.ú. Víceměřice, LV č. 1, stavbu s ná-
zvem „Víceměřice, DTS, VN, NN, lok. 
28 RD, obec“, výstavba zařízení pro 
distribuční soustavu. Věcné břemeno 
bude zřízeno úplatně za jednorázovou 
náhradu v celkové výši 58.560,- Kč.
26/5a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje zhotovení přístřešku 
v Bloudníku firmou Movyto za cenu 
71.500 Kč dle nabídky č. 2. 
26/5b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o zřízení věc-
ného břemene č. PR-014330084301/001-
ADS, uzavřenou mezi Obcí Víceměřice, 
Víceměřice 26, IČ: 00288888 a firmou 
EG. D a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 
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Pozvání na připravované akce 2025
	 14. 4. 2025	 Velikonoční tvoření 
	 18. – 19. 4. 2025	 Velikonoční výstava
	 26. 4. 2025	 Rybářské závody
	 3. 5. 2025	 Stavění máje, Hodové odpoledne
	  4. 5. 2025	 Hodový fotbal
	 15. 5. 2025	 Den otevřených dveří – Domov u rybníka
	 23. 5. 2025	 Noc kostelů
	 31. 5. 2025	 Dětský den, Kácení máje
	 21. 6. 2025	 Gulášvar

Brno, jejímž předmětem provozování 
distribuční soustavy na pozemcích par. 
č. 106/18, 109/2, 465 v k.ú. Víceměřice, LV 
č. 1, oprávněná je vlastníkem a provozo-
vatelem stavby „Víceměřice, rozšíření DS 
NN, ŽeStav“ – kabelová skříň, kabelové 
vedení NN, uzemnění, rozsah věcného 
břemene vymezuje geometrický plán č. 
318-3581/2024. Jednorázová náhrada za 
zřízení věcného břemene je 12.700,- Kč. 

26/5c/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje starostu obce Eduar-
da Novotného, jako určeného zastu-
pitele pro spolupráci s pořizovatelem 
při zpracování a projednávání Zprávy 
o  uplatňování Územního plánu Více-
měřice. 
26/5d/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočtové opatření 
Obce Víceměřice č. 2/2025.
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